

ПОЛИЦЕЙСКИ УЧАСТЪК - СТРУМЯНИ ПРЕДУПРЕЖДАВА:

С 1500 ЛВ СЕ ПРОСТИ НАИВЕН ЖИТЕЛ ОТ С.КАМЕНИЦА



В Русенско, жена оставила парите под камък край селото.

ЗАЧЕСТИХА ТЕЛЕФОННИТЕ ИЗМАМИ С УЖ "КАТАСТРОФИРАЛ НАШ РОДНИНА". СТАТИСТИКАТА СОЧИ - ПЕНСИОНЕРИТЕ НАЙ-ЛЕСНА ЖЕРТВА НА ИЗМАМНИЦИТЕ

(Продължава на стр.2)

ПРИКЛЮЧИ СОЦИАЛНИЯТ ПРОЕКТ НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ

На 30 юни 2009 г. приключи проектът на община Струмьяни "В помощ на хората от община Струмьяни – предоставяне на услугите "Социален асистент" и "Домашен помощник", финансиран по Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG 051POO1/07/5.2-01, "Грижа в семейна среда за независимост и достоен живот на хора с различни видове увреждания и самотноживеещи хора - дейности „Социален асистент" и „Домашен помощник" по Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси".

Целта на проекта бе да повишим жизнения стандарт на хората в неравностойно положение и да подобрим

качеството и обхвата на предлаганите социални услуги на територията на община Струмьяни. (Още на стр.2)

ИЗБОРИТЕ ОТМИНАХА, ПЛАКАТИТЕ ОСТАНАХА



НЕВИЖДАНО ДЕСЕГА ХУЛИГАНСТВО В СЕЛО ДРАКАТА

По данни на Полицейски участък - Струмьяни четирима мъже от община Струмьяни са замервали с яйца автобус, превозващ работници. Грозната сцена се е разиграла в село Драката на 15 юли (сряда). Известни са имената на вандалите. Това са братята Илия Кирилов Кацарски и Николай Кирилов Кацарски от с.Драката и братята Николай Любенов Андреев и Андрей Любенов Андреев от с.Микрево.

Полицейските служители работят по случая, който е прецедент в общината.

В ОБЩИНА СТРУМЯНИ УЧЕРЕДИХА МЛАДЕЖКА СТРУКТУРА НА ГЕРБ



Над 20 младежи от общината учередиха на 9 юли младежка структура на ГЕРБ - звено към ПП ГЕРБ, съобразно структурата на Европейска народна партия. Младите застанаха до местния ръководител на партията - Кирил Укев и Калин Каменов - областен председател на МГЕРБ и секретар на областното ръководство на ПП ГЕРБ, като открито заявиха своето желание и амбиции да подпомогнат с нови идеи бъдещото им участие в развитието на общината и държавата.

ОБЯВА ЗА РАБОТА

ОДЗ "Патиланци", с.Микрево обявява конкурс за длъжността "Шофьор" към детското заведение.

Приоритетни за наемане на работа са кандидатите с местожителство на територията на община Струмьяни.

Необходими документи за заемане на обявената длъжност:

- заявление;
- документ за придобито образование (средно);
- медицинско свидетелство за работа;
- свидетелство за съдимост;
- копие от трудова /служебна книжка;
- свидетелство за правоуправление на МПС, кат."В".

Документите се подават в деловодството на ОДЗ "Патиланци" - филиал "Снежанка" в срок до 24.07.2009 г., включително.

За допълнителна информация на тел.07434/3108 - Мирослав Дамянов.

ОСВЕТИХА И ПОСЛЕДНИТЕ ДВЕ ОБЩНСКИ ВОЗИЛА

Пред сградата на общината отец Георги Сарадинов освети и последните автомобили, закупени преди месец - джип "Антар" и бус "Мовано", и двете с марката "Опел". Бусът е предназначен за потребителите и персонала в ДВПР - с.Раздол, а с модерния сив джип, кметът на община Струмьяни - Валентин Чиликов и служителите, ще пътуват, при изпълнение на служебните си задължения.



Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмьяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмьяни 2825, общ. Струмьяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

НОВИНИТЕ

ЧЕТИВО - ЗАДЪЛЖИТЕЛНО ЗА ПЕНСИОНЕРИ

(Продължава от стр.1)



Крайно време е възрастните хора да проявяват повече разум и да не припознават в нечий глас от телефонната слушалка свой близък.

■ ТЕЛЕФОННИТЕ ИЗМАМНИЦИ СА ИЗОБРЕТАТЕЛНИ - МОГАТ ДА ВИ РАЗИГРАЯТ ПО ТЕЛЕФОНА ВСЯКАКВА ИСТОРИЯ.

■ ИЗМАМНИЦИТЕ НАБИРАТ НАЙ-ВЕЧЕ СТАЦИОНАРНИ ТЕЛЕФОННИ НОМЕРА, ЗАТОВА И ЖЕРТВИ НАЙ-ЧЕСТО СА ВЪЗРАСТНИТЕ ХОРА.

■ И ПРИ НАЙ-МАЛКОТО СЪМНЕНИЕ, ЗАТВОРЕТЕ И НАБЕРЕТЕ ЛИЧНИЯ МОБИЛЕН НОМЕР НА ВАШИЯ СИН, ДЪЩЕРЯ ИЛИ СЛУЖБА ПОЛИЦИЯ 166.

■ В БЪЛГАРИЯ ЗЛОПОЛУКИТЕ НЕ СЕ УРЕЖДАТ С ПАРИ ПО ТЕЛЕФОНА, КАКТО И НИКОЙ НЕ РАЗДАВА ИЗМИСЛЕНИ НАГРАДИ.

■ СХЕМАТА Е ЕЛЕМЕНТАРНА, НО ДЕЙСТВА:

Домашният телефон звъни настоятелно. Домакинята - възрастна жена, вдига слушалката. Отсреща непознат полицейски служител набързо ѝ обяснява как синът ѝ е катастрофирал на път за работа и е блъснал човек. "Ако изпратите по наш човек 2000 лева до половин час, нещата ще се оправят. Знаете как е в България." - изрича гласът от телефона, залагайки капана на старичката. "Искам да говоря със сина си" - почти разплакано моли възрастната жена. Отсреща синът ѝ плаче. "Мамо, прати парите". За възрастната жена това е всичко. "Той е. Няма съмнение". Мнимият полицейски служител поема отново слушалката и внимателно обяснява на жената как ще стане предаването на парите. Само след минути измамената старица изпраща с поглед, застанала пред къщата си, таксиметров автомобил, с който отлитат спестяванията ѝ. Сега ѝ остава само да чака. Дано час по-скоро пуснат сина ѝ.

В 17,30 часа входната врата се отваря и вкъщи влиза синът ѝ, както всяка друга вечер след работа. "Пуснаха те, а?" - радостно скача старата жена. "За какво ми говориш?" - пита на свой ред учудено синът ѝ...

(Продължава от стр.1) Искахме да създадем реална възможност за хората с различни видове увреждания да бъдат активни и да вземат самостоятелни решения, свързани с ежедневието и живота им, и паралелно с това да създадем възможности за професионална заетост в сферата на социалните услуги в общината и повишаване на тяхната квалификация. С изпълнение на дейностите по проекта ние създадохме възможност за самотноживеещи хора, възрастни хора и деца с увреждания - жители на община Струмяни да получат необходимата им грижа в домашна среда, с което повишихме качеството им на живот и увеличихме социалните им контакти. Паралелно бяха назначени общо 25 души на длъжностите "Социален асистент" и "Домашен помощник", които обслужваха 70 души - потребители на социални услуги в селата Струмяни, Микрево, Каменица, Драката, Илинденци, Игралище, Никудин и Добри лаки. С реализирането на настоящия проект ние успяхме да увеличим предлаганите социални услуги в общността, както и да подготвим кадри за развитието им в бъдеще.

Екипът по проекта и ръководството на община Струмяни ще продължат да търсят финансиране на дейностите, свързани с предоставянето на услугите „Социален асистент“ и „Домашен помощник“, като една от възможностите е по същата схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по приоритетна ос 5 „Социално включване и насърчаване на социалната икономика“ по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, която покана се очаква да бъде обявена през месец Октомври 2009 година. Целта ни е да усъвършенстваме и подобрим услугата „социален асистент“ и „домашен помощник“ като форми на социални услуги в общността за хора, които поради различни ограничения от здравословен характер са изключени от социалния живот и са в риск от зависимост от институционален тип грижи.

“ЕМИ ТАКИВА СМЕ” - IV СЕРИЯ



ДА ОЧАКВАМЕ ЛИ ПРОДЪЛЖЕНИЕ? ДАНО НЕ, НО ЕДВА ЛИ?

10 юли 2009 г.

Работници към "ВиК Стримон" - с.Микрево отремонтират умишлено причинената авария в района на парк "Байкал", след като неизвестни лица са счупили с камъни спирателен кран, монтиран на довеждащия водопровод за селата Микрево и Драката.

ГИГАНТСКИ ЗЕЛЕНЧУЦИ ОТГЛЕЖДАТ В С.МАХАЛАТА



В община Струмяни, този стопанин от с.Махалата, отглежда в градината си близо 40 - сантиметрови чушки.

"От Витоша по-високо нема, от Искърo подълбоко нема", се пее в стара шопска народна песен. Е да, ама не е точно така, защото в Малешевска планина вече растат чушки гиганти. Тъй че софиянци да спрат с остарелите хиперболи и да заповядат в Малешевско.



Кметът на селата Седелец и Махалата - Радко Стоянов, е горд с реколтата на своите съселяни.

ЗАСЕДАНИЕ НА КОМИСИЯТА ПО ЛЕСОУСТРОЙСТВО И ЛОВОУСТРОЙСТВО В СТРУМЯНИ

В залата на читалище „Будител“ Струмяни се проведе първото заседание на Комисията по лесоустройство и ловоустройство със задача разработване на нов ловоустройствен и лесоустройствен план, който ще определи начина на ползване на горите и земите от държавен горски фонд на територията на ДГС"Струмяни" за период от 10 години.

Възложител на плана е Държавната агенция по горите. На заседанието присъстваха представители на РИОСВ, Басейнова дирекция, Областна дирекция „Земеделие“, Общинска служба „Земеделие“, Регионална дирекция по горите, ДНП"Пирин", кметове на кметства и др.



14.07.2009 г., 13,00 часа - В залата на читалище "Будител", с.Струмяни. Вторият отглас е директорът на Държавното горско стопанство в Струмяни - Валентин Цанев.

ОБЩЕСТВО

ХРАНИТЕЛНА ПРОГРАМА НА БЧК

По повод на постъпилите множество запитвания, относно раздаването на хуманитарна помощ под формата на хранителни продукти от структурите на Българския Червен Кръст в община Срямняни, с подкрепата на Общинска администрация Срямняни, в лицето на г-н Чиликов, както и с любезното съдействие на кметове и кметски наместници по места, смятам за нужно да направя следното уточнение.

Цитираната помощ е първи транш на програмата "Разпределение на храни от интервенционните запаси на Европейския съюз на социално слаби лица". За втора поредна година на БЧК е възложено да съхрани, транспортира и раздаде хранителните продукти от интервенционните запаси на ЕС на 255 411 души, които са **получавали енергийни помощи от държавата в периода 2008/2009 г**, като за община Срямняни правоимащите лица са 500.

Те са **предварително селектирани от Агенцията за социално подпомагане**. Програмата се реализира и със съдействието на местната власт и РИОКОЗ. По време на първия транш всеки бенефициент ще получи по 2 кг брашно, 3 кг ориз и 3 кг захар. Програмата се финансира от Европейския фонд за гарантиране на земеделието, а ДФ "Земеделие" – Разплащателна агенция организира нейното изпълнение и следи за стриктното спазване на всички процедури, визирани в европейското и националното законодателство.

Надявам се жителите на общината да разберат, че това е строго регламентиран процес и за съжаление местните структури на БЧК и местната власт нямат право да променят списъка с изрично посочените бенефициенти.

Използвам случая да изкажа искрена благодарност на г-н Валентин Чиликов и неговия екип, на всички местни кметове и кметски наместници, както и на всички доброволци към БЧК, който доказаха, че за състрадание и подкрепа няма възраст и граници. Без подкрепата на всички Вас това нямаше да бъде възможно.

Председател на ОбС на БЧК:

/Елеонора Сливкова/

ПОЛЕЗНО

НЯКОЛКО НЕЩА, КОИТО МОБИЛНИЯТ ТИ ТЕЛЕФОН

МОЖЕ ДА ПРАВИ, НО ТИ НЕ ЗНАЕШ:



I. Номерът за спешни случаи в целия свят е **112**. Може да бъде избран дори ако телефонът ти е блокиран. Пробвай!

II. Забравил си си ключовете вътре в колата и си далече от вкъщи, където имаш резервни ключове? Тогава се обади у вас и накарай някой да приближи дистанционното на колата до телефонната слушалка. Ти дръж мобилния на около 20 см от вратата на колата. А сега у вас да натиснат копчето за отваряне... Бинго! Ключалките се отвориха. Същото става и за багажника. Направи проба!

III. Падна ти батерията на мобилния? Всички мобилни телефони имат резервен заряд в батериите си, който щом набереш *3370# автоматично се активира и ти дава до 50 % допълнителен заряд.

(Редакцията на в-к "Срямняни" не носи отговорност за истинността на горното.)

(Следва продължение)

ПРОГРАМА/СХЕМА:

Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г. (ПРСР)312 "Подкрепа за създаване и развитие на микропредприятия"

Цели: Финансовата помощ е предназначена за новорегистрирани или съществуващи микропредприятия, работещи в неземеделски сектори в общини от селските райони.

Краен срок: Отворен

Какво се финансира? Подпомагат се проекти, които допринасят за постигане на цели на мярката. Целите на мярката са:

1. Насърчаване на растежа и създаване на нови работни места в микропредприятия за неземеделски дейности в селските райони;
2. Насърчаване на предприемачеството в селските райони;
3. Насърчаване развитието на интегриран туризъм в селските райони.

Кой може да кандидатства? Изисквания?

Териториален обхват - Общините в областите Благоевград (Банско, Белица, Гоце Делчев, Гърмен, Кресна, Петрич, Разлог, Сандански, Сатовча, Симитли, Срямняни, Хаджидимово, Якоруда), Бургас, Варна, Велико Търново, Видин, Враца, Габрово, Добрич, Кърджали, Кюстендил, Ловеч, Монтана, Пазарджик, Перник, Плевен, Пловдив, Разград, Русе, Силистра, Сливен, Смолян, София-област, Стара Загора, Търговище, Хасково, Шумен, Ямбол.

За подпомагане могат да кандидатстват физически лица, еднолични търговци (ЕТ) и юридически лица (ЮЛ), които:

1. Са микропредприятия по смисъла на чл.3, ал.3 от Закона за малките и средните предприятия;
2. Имат седалище или клон със седалище или постоянен адрес за физическите лица на територията на община;
3. Не са регистрирани като земеделски производители по реда на наредба №3 от 1999 г. За създаване и поддържане на регистър на земеделските производители (ДВ, бр.10 от 1999 г.), като земеделски стопани в Интегрираната система за администриране и контрол (ИСАК) и/или като тютюнопроизводители по Закона за тютюна и тютюневите изделия и не извършват земеделска дейност;
4. са регистрирани по Търговския закон, Закона за кооперациите или Закона за занаятите.

(ЕТ и ЮЛ са допустими за подпомагане само ако са вписани в Търговския регистър към Агенцията по вписванията. Като ФЛ по реда на тази наредба могат да кандидатстват само регистрираните по Закона за занаятите и само за дейността, за която са регистрирани.)

Изисквания към проектите:

Кандидатите представят бизнес план по образец за период не по-малък от 5 години. Срокът за изпълнение на дейностите, обект на инвестиция по един проект, не може да надхвърля 24 месеца от датата на сключване на договора за отпускане на финансова помощ. Не се предоставя финансова помощ за проекти за изграждане и модернизиране на туристически обекти с повече от 20 помещения за настаняване.

Безвъзмездно финансиране:

Финансовата помощ е в размер на 70 на 100 от одобрените разходи, но не повече от левовата равностойност на 200 000 евро. Максималният размер на допустимите разходи, за които се кандидатства по проекта е левовата равностойност на 400 000 евро. За проекти за производство на енергия от възобновяеми източници, максималният размер на допустимите разходи, за които се кандидатства по проекта е левовата равностойност на 1 000 000 евро.

Съфинансиране от страна на бенефициента:

Минимум 30 % от одобрените разходи за проекти до 200 000 евро.

Плащания

Плащанията по проект могат да бъдат авансово, междинно и окончателно.

Източник на информация: www.mzh.government.bg

ПОЛИТИКА

ЦВЕТАНОВ: ГЕРБ СЪС САМОСТОЯТЕЛНО ПРАВИТЕЛСТВО



Кадър от началото на консултациите между ГЕРБ и Синята коалиция.

Председателят на ГЕРБ Цветан Цветанов заяви, че ГЕРБ ще състави самостоятелно правителство, в отговор на очакванията на над един милион избиратели, дали вота си за тях. Той отбеляза, че няма да има министри от Синята коалиция в новия кабинет на Бойко Борисов. Запазваме си правото на експертно ниво да бъдат включени, предложени от Синята коалиция личности в министерствата, но не на базата на коалиционно споразумение, а на основата на меморандум, каза още Цветанов.

БОРИСОВ ПОЛУЧАВА МАНДАТ НА 16 ЮЛИ



Бойко Борисов при влизане за консултациите с президента Георги Първанов.

Мандатът за съставяне на правителство ще бъде връчен на ГЕРБ на 16 юли, този четвъртък, от 9.30 ч., съобщи лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов, след консултации при президента Георги Първанов. Попитан, от кои политически сили очаква подкрепа, Борисов заяви, че очаква подкрепа от всички политически сили. По думите му за министрите е важно да са професионалисти. Борисов допълни, че дори председателят на ГЕРБ - Цветан Цветанов, който ще бъде предложен за вътрешен министър е много по-добър като експерт, отколкото като политик. От ГЕРБ са склонни да приемат за министри лица от други политически сили, само ако са доказани експерти, които могат да си свършват работата. Досега освен за Цветанов, Борисов е обявил и имената на бъдещия финансов министър - Симеон Дянков, и на министъра на образованието - Йорданка Фандъкова. "Ние не сме "Плод-зеленчук" сега да раздаваме на един, втори или трети" - каза още Борисов.

"АТАКА" ПОДКРЕПЯ САМОСТОЯТЕЛЕН КАБИНЕТ НА ГЕРБ

Това заяви Волен Сидеров след среща на ръководствата на двете парламентарни групи.

СПОРТНИ НОВИНИ, РЕКЛАМИ, ОБЯВИ И СЪОБЩЕНИЯ



Президентът на клуба - Валентин Чиликов, е твърдо уверен, че "Малеш" има място при професионалистите

УПРАВИТЕЛНИЯТ СЪВЕТ НА "МАЛЕШ" НЕ ПРИЕ ОСТАВКАТА НА ПРЕЗИДЕНТА ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ

Президентът Валентин Чиликов остана начело на ФК "Малеш". Това стана ясно след петъчното заседание на Управителния съвет на клуба, който единодушно отхвърли оставката на президента. До крайното решение за оставка, футболният бос бе пристъпил, след като името и честта му бяха нееднократно и неоснователно опетнени в разразилия се медиен скандал преди мача със "Септември" (Симитли).

В същото време, с нови класни попълнения в състава, тимът от Микрево се готви за спечелване на първото място в предстоящия сезон и влизане в "Б" група, при провал на варианта за вземане на лиценза от петричкия "Беласица". Старши треньорът Мицански освободи дошлите на проби украинци, които изкараха няколкодневен пробен период. В събота от 18,00 часа "Малеш" гостува на "Пирин" (Разлог).

Три покани за три събора в общината

I.Кметът на с.Никудин - Благой Дуев, кани всички жители и гости на общината на традиционния събор на селото, посветен на църковния празник Илинден. Съборът ще се състои на 18 и 19 юли (събота и неделя). За доброто настроение на всички е осигурена музикална програма.

II.Кметът на с.Каменица - Николай Николов, кани на свой ред на традиционния събор на селото, посветен на Св.Панталеймон. Съборът ще започне на 25 юли (събота) от 17,00 часа с курбан при параклиса "Св.Панталеймон", в местността "Цръквището". От 21,30 часа верета съборът ще продължи с музикална програма в селото и ще продължи и през следващия ден - 26 (неделя).

III.Кметът на с.Палат - Костадин Сулев, кани всички жители и гости на общината да заповядат на 25 юли на тазгодишния събор в селото.

Очакваме Ви!
При нас е весело!



ПОКАНА

На 17.07.2009 г. българската православна църква чества Света великомъченица Марина. Черквата в с.Илинденци, общ.Струмяни носи нейното име.

В тазгодишния петъчен ден в черквата в Илинденци ще бъде отслужена служба от 07,30 часа, а от 11,00 часа ще бъде раздаден курбан за здраве и благополучие на хората. **Заповядайте!**



"ЛЕВСКИ" РАЗБИ "САНТ ЖУЛИЯ" С

4:0

Шампионът "Левски" разби с 4:0 аматьорите от Андора в първи мач от втория предварителен кръг на Шампионската лига пред 10 000 зрители на "Георги Аспарухов". "Сините" разпиляха своя противник през втората част с 4 попадения и още куп пропуски. Гостите пък завършиха мача с девет души. Дарко Тасевски (49), Георги Христов (64, 72) и Владимир Гаджев (82) бяха точни за 26-кратния първенец на България.



ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАТА ШКОЛА НА ФК "МАЛЕШ" НАБИРА ФУТБОЛИСТИ ДО 18 ГОДИНИ

Детско-юношеската школа на "Малеш" започва подготвителната си програма от понеделник - 20 юли, на стадиона в с.Струмяни. За радост на младите таланти в общината, президентът на клуба - г-н Валентин Чиликов обяви, че всяко дете до 18 годишна възраст, което има желание и талант да тренира футбол, сега ще има възможността да го направи.

Всички желаещи деца могат да се записват на тел: 0888666035 - г-н Стоян Тросков (треньор), като е осигурен транспорт и за желаещите да тренират от съседните ни общини. След крайното набиране, младите футболни надежди, ще бъдат разпределени в няколко възрастови групи.

СЛУЖИТЕЛИ ОТ ОБА СТРУМЯНИ ЗАСТАНАХА ПРЕД ДВЕРИТЕ НА АДА



Обучителна група от Оба Струмяни бе на семинар в град Смолян, през уикенда, по проект "ЖАР" по програма ОПАК.

Групата не пропусна да посети и местните природни забележителности - пещерите "Дяволското гърло" и "Ягодинската", като за първата се носи славата, че е портата към ада.

ПРОДАВАМ ИЗГОДНО букови дърва за огрев на едро и дребно. Дървата са на асфалтов път в с.Никудин, общ.Струмяни. До 10 кубика е осигурен транспорт и доставка на място. Тел. за контакти: 0898/575167.

Асан получил социалните помощи, почерпил се подобаващо и прибирайки се купил една точилка за баница - подарък за жената. Айше като го видяла какво е купил взела да се вайка: - А бре Асане, какво си направил бе, децата в къщи гладни стоят, а ти мебели купуваш.

Блондинка спира с автомобила си на бензиностанция.
- Пич, какъв бензин имаш? - пита тя бензинджията.
- 95.- отговаря той.



- А стига бе! Нещо по-прясно няма ли - 98 или 2000?

ТАЛОН ЗА АБОНАМЕНТ НА В-К "СТРУМЯНИ"
(изрежи и изпрати в Оба или местното кметство, както и на тел: 31-08)

(трите имена, адрес)

(посочете срок на абонамента: - 6 мес - 3,00 лв.
- 1 година - 5,00 лв.)

"ДГС - Струмяни" ДП разполага с букови дърва, които ще продава франко адрес на купувача в община Струмяни. Продажбата ще се извършва при единична цена на пространствен кубик 55 лв. Желаещите следва да подадат заявление по образец в деловодството на стопанството. Цената на закупеното количество се заплаща в касата на ДГС.

Директор ДГС /инж.В.Цанев/

Фирмите "ЕРТАНКОМ" ООД и ЕТ "Славчо Бърдаров" предлагат неограничени количества иглолистни дърва за продажба от склада в с.Добри лаки на цена 25,00 лв/м3, а за доставка до селата Струмяни, Микрево и Илинденци на цена 35,00 лв/м3. Желаещите може да се запишат в касата на Държавно горско стопанство - Струмяни, с.Струмяни.

ПРОДАВАТ СЕ

1 дка имот в местността "Керемидарка" (до кв. "Нова махала", с.Микрево).

За контакти: 0898/537389.

УАМАНА R6, 1999 г. Моторът е в отлично състояние, без падания и охлузвания. Цена по договаряне - тел. 0886697083.

ГЛАВЕН РЕДАКТОР: Димитрина Николова.

РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ ПРИ ОБА СТРУМЯНИ, адрес: 2825 Струмяни, пл. "7-ми април" №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani_press@abv.bg, електронно издание на www.strumyani.org